11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 62

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 19.11.2019 11:37:56

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 20.11.2019 23:42:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/303333/answer/303362




3opaBcTByrTe! COBEPILIEHHO HEJOCTATOUHO UH(GOPMALUY AJ1s IOHUMaHUI CUTYallui, He TOBOPS O
pekomMeHpanusax. Hy>KHbI KaK MUHUMYM BHITTMCKa U3 OOJILHUIIEL U TTOCTegHUe(3a T0Iroaa)
HCCIeJoBaHus. Ymayun!



